

COMUNE DI PARTINICO

(Città Metropolitana di Palermo)

(applicazione della L.R. n.22/2008 art. 18 così come modificato dalla L.R. n.11/2015)

Si riporta di seguito l'estratto del Provvedimento Amminist	trativo adotta	to e registrato come segue:
- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri		1 ST
del Consiglio Comunale	n	del
- Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri della G.M.	n	del
- Ordinanza della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco		del
- Determina della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco	n	del
- Determina del Segretario Generale		del
- Ordinanza Dirigenziale		del
- Determina Dirigenziale R.G.	n. 10-	36 de 30.20.2020
L'i de	Ufficio addetto e finitiva dell'Att	alla registrazione S Amministrativo

L'atto, sopra indicato, ha per Oggetto: "Accertamento in e somme dovute dalla UGF Assicurazioni in esecuzione del Giunta Municipale atto n. 48 dell'11/06/2020"	ntrata e con lla deliberazi	testuale incameramento delle ione del C.S. con i poteri della
Importo totale accertato - impegnato e/o liquidato: €. 18.0	046,63	
L'atto è stato registrato all'interno del Settore	- C	ome:
- Proposta di Delibera della Commissione Straordinaria con		onic.
i poteri del Consiglio Comunale	n. c	del
- Proposta di Delibera della Commissione Straordinaria con i poteri		
della Giunta Municipale	n	del
	ena	del
- Determina della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco n.		
- Determina del Segretario Generale		lel
- Ordinanza Dirigenziale		
- Determina Dirigenziale	n. 227	del 20-10-2020
1 -		